CONTROLE DE MATHS TERMINALE SPECIALITE N°2 DUREE 15 mn SA
Exercice 1
On considere la suite (Un) définie par :
I. Up=1
Ui == Up +6

a) Représenter graphiquement dans le repere orthonormal ci-dessous les 4 premiers
termes de (Uy)

/ 2 3 4 5 6 7 js 9 101 11: 12
Uo Ul U2 U3

b) Quelle valeur de la limite peut —on conjecturer ? Quelle semble étre la variation de la suite ?
La suite semble croissante et la limite semble étre 10

2. On considere la suite (V, ) définie par V, = U, — 10
a) Pour tout entier naturel n

Vn+l :Un+] — 10
Vn+1=§Un+6—10=§Un —4

Vit == (Un —2x5)=2 (Up —10) soit

2

Vo1 = E Vi

la suite (V, ) est donc une suite géométrique de raison q = E et de premier terme
Vo=Up-10 =-9



b) Exprimer V, en fonction de n puis U, en fonction de n .

Vi = Vo q" soit Vn=-9(§)n

Comme V,=U,-10 alors U,=V,+10 soitpouttoutnde N U,=-9 (é)n +10

Bonus + 0,5 : Calculer la limite de (Uy )

n
Comme -1<2 <1 alors lim (2) =0 d’ou par produit puis par somme lim U, =10
5 n-+o \5 n-+o
Exercice 2 (1,5 pts)

Dans les questions suivantes entourer la solution exacte parmi celles proposées.
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